Ersatzteile fiur
Brenner-Typen WL20-C

~-weishaupt-

Spare parts

for burner types WL20-C

- ' '3rﬁai'2o§é _
Piéces de rechange
pour brileurs type

WL20-C

Gebrauch

Brennerlyp und Fabriknummer feststeilen.

Diese Angaban stehen auf dem Typenschild.

Zuordnung des defekten Teiles zu einer der
Sachgruppen des inhaftsverzeichnisses
beslimmen.

Teil in der entsprechenden Sachgruppe der
Ersatzisilliste atzsswihien,

Instructions for use

Determine burner type and factory number.
These data are on the nameplate. '

Coordination of the defective part to-one of
the subject indexes of the table of contents.

Saelect part in the appropriale subject index of
the spare parts list.

Utilisation

Chercher e type et le numéro de fabricalion
du broleur. Ces éléments se trouvent sur la
plaque signalétique,

La pigce défectususe appariient 4 une famille
du catalogus.

Choisir la pidce dans cette famille.

Bitie geben sie in der Bestellung an:

— Bezeichnung des Ersalzteiles
— Bestellnummer

- Brennertyp
-~ Fabriknummer

Bitte beachten Sie in Verbindung mit
Bestell-Nr. und Preis:

E = Ersatzteil

Z = Zubehdrieil

Kindly indicate in the order:

— Designation of the spare part
— Order-No.

- Burner type

- Manufacturing-No.

In connection with ordering number and
price, please note:

E = Spare part

Z= Accessory

Indiquer également:

— Designation de la pigce

" = No de référence

~ Type brQleur
- No de fabrication

Attention: bien faire la différence pour
chaque numeéro de référence

E == Pibces défachées

Z=Accessoires
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Bezeichoung

Désignation

8id Branner-Typenreihe Bestall-Nr. Preis EUR ca, kgl Designation
Picl. | Bumergene Order-No, : appr. kg . -
Photo | Type betileur No da commande anv, kg
1. | Brennergehduse Burner casing Carcasse brileur
1.1 BrennergehBiuse mit Zwischenflansch 241 2100101/2 |E 5,014 | Bumer casing Carcosse briileur
1.2 Brennerflansch GD-ALSIOCu3 241 210 010577 {E 0,566 | Burner flange Bride
1.3 Stehbolzen M10x S0 Brannerflansch 241310012477 |E 0,080 | Stay balt M10x 90 Goujon M10 x 90 bride broleur
14 Schraube M8 241310 0125/7 |E 0,089 | Screw MB Vis MB carcasse brQiaur W
1.5 Tragarm {0r Serviceposilion 241 2100106/ |E 0,208 | Bracket for service posilion Support pour pos. entr.
1.6 Flanschdichtung 241210011057 [E 0,112 Fiangé gasiet Joint de bride
1.7 Gehiiusedeckel GD-ALSIOCUS 241210 0104/7 (E 0,850 | HousIng cover Couvercle
1.8 Stehbolzen Abdeckhaube 241 2100120/7  |E 0,158 | Stay bolt cover Goujon capot W20-C
1.8 . Tatle fur Olsehlauchdurchfithrung 241400 M1W7 |E 0,007 | Grommet Passe-cibles pour flaxibles
1.10 | Tulle fir Anschiusskabal 24120001247 |E 0,005 | Grommet Protaclion
1.11 | Schauglas an Zeitzihlesabdeckunp 241 2100118/7 |E 0,003 | Sight gless. Verre dfe protection
1.12 | Ansauggehiiuse kompleit 2412100108/2 [E 0,555 | Alr intake housing complele Gnine d'aspiration compléte
1.13 | Abdeckhaube kemplstt ohne Display 241210011172 |E Cover compl. with display Capot britleur
1.14 | Schraube G 1/8 A DIN90B 409 004 Z 0,007 | Screw Vis
1,15 | Dichtring 10x 13,5X1,5 DIN 7603 441033 Z 0,001 | Sealing ring Joint 10x13,5x 1,5 DIN
1.16 | Einschraubstutzen R 1/8 WESE 453010 Z 0,002 | Threaded socket Raccod WES 6 /R 1/8
1.17 | Schutzkappe DN 6 SELF50/2 CF 2323000104/7 |E 0,002 | Protective cap Capuchon DN6
1.18 | Halter {lir Olschtauch uKabe) 241400 0136/7 |E 0,002') Holder far oil hose and cable Support p. flexible fioul e cible
118 | Abdeckung an Ansauggehiuce 24121001187 |E 0,007 Cover on airintake housing | Capot d'asplration o air
1.20 | Abdeckung Gehlusa 241 21001t7/7 JE 0,021 | Cover housing Couvercle.
1.21 | Deckel-Dasenstock kpl. 2412100114/2 [E 0,272 | Lid nozzie assembly coml, Couvercle kgne gicleur compl.
1.22 | Luftleitblech {nurlN) 23221001147 |E 0,076} Alr guide . Téle de vidage d'air
1.23 | Deckel-Disenstock 241210011372 |E 0,238 | 1d nozzle assembly Couvercle ligne de gicleur
1.24 | Schauglas 241400013%7 |[E 0,001 | Sight glass ' Verre do visée
1.26 [ Schraube MB8x15 142013 01168/7 |E 0,002 | Scrow Vis
1,26 | Scheibe 7+0,2x718x0,6 430016 Z 0,001 | Washer Rondelle
1.27 | Flansch fir GRB1 mi Federming 2410300103/2 {E 0,063 | Aange for QRB1 Couvercle carcasse
1,28 [ Blindniet F4x70 426316 Z 0,002 | Spacing rivet Rivet
1.28 | Verstolischraube M 6 x 88 241 400 1008/7 |E 0,017 | Set screw Vis de réglage M6 x 0,5 x
1.30 | Verschlusstiille 756 150 E 0,00% | Closing gromme?t Bouchon
2. | Lose mitzuliefernde Teile Parts suppl. loose Accessoires
21 Zubehbr-Garmitur 241 2100004/2 |2 0,072 | Accessories sat Set d'accessoires
2.2 Schraube MBx 30 DIN 912 6.8 ARG 402517 Z 0,016 | Screw MBX 30 Vis MB x 30 DIN 812 B.BA2
2.3 Schelbe 8,4 DIN 433 430504 Z 0,001 | Washer Rondelle 84 DIN433 5T G
2.4 Verschlusshutzen BUZ 06-LL mit Multer 241 1000601/2 [E 0,000 | By-pass plug Bouchon BUZ0&-llavec Ec
25 Steckertell ST18/7 716088 E 0,054 | Piug part ST18/7 Connecteur ST 18/7
2.6 Abdeckung fur Abdeckbaube W20-C WFMOS 241210011277 |E 0,010 | Cover for cover Couvercle
2.7 Steckerteil ST18/4 716087 E 0,031 { Pin socket ST18/4 Connecleur ST 18/4
3. | Diisen Nozzles Gicleurs
3.1 ' Dise SF 601,00 GPH Fluidics 602072 E 0,031 | Nozzle Gicleur
3.2 Diise 560 1,10 GPH Fuidics 602073 E|- 0,031 | Nozzle Gicleur
5 601,25 GPH Fluidics 602074 E 0,031
S 60 1,35 GPH Fluidics 602 075 E 0,032
5 601,50 GPH Fluidics 802076 E 0,032
5 601,65 GPH Fluidies 802077 E 0,031
S 601,75 GPH Fluidics 602 078 E 0,031
S 60 2,00 GPH Flidics 602079 E 0,031
3.3 Diise S 600,75 GPH Steinen 612203 E 0,028 | Nozzie Gilcleur
5 600,05 GPH Steinan 612206 E 0,028
$ 60 1,00 GPH Stainen 612207 E 0,028
5 60 1,25 GPH Stainen 812210 E 0,028
560 1,35 GPH Steinen 812211 E 0,028
3 601,50 GPH Steinen 612212 E 0,028
8 60 1,75 GPH Steinan £12214 E 0,028
S 60 2,00 GPH Sleinen 612216 E 0,028
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Bezeichnung

ca kg

Désignation

Bild Brenner-Typednreihe Besteall-Nr, Preis EUR Designalion

Pict. | Bumer sane Order-No. appr. kg o

Phota | Type brileur No des commande anv. kg

4. [Pumpeund Olleitungen _ : Pump and oil lines Pompe et conduite fioul
4.1 Pumpe AL30 C8537-4POS00R 601212 E 1,183 Pump ' Pompe -
4,2 Olleitung 4x0,8 Pumpe-Disenstock 241 2100504/8 {E 0,030 Oilline Ccndﬁiie fioul

4.3 Olleitung 4x1,0 Pumpe-Disenskop! 2412100601/8 |E 0,025 | Oif line Conduite fioul

4.4 Olieitung 4x0,8 Pumpe VL W20/1-C-1LN 241 2100803/ [E 0,000 | Oilline Conduite fiou!

4.5 Otlaltung 4 x 0,8 Pumpe-Lecks| 241 210 0605/2 |E 0,041 { Oil line Conduite fioul

4.6 Schwenkschraube 14201306027 (E| 0,018 Hingé screw Axe de charniére

4.7 Dichtring A 11 x14x1 DIN 7803 Cu 440033 z 0,001 Sanll_ng ring Joint

4.8 Dichtring 10x 14 x 1,5 DIN 7603 Cu 440034 Z 0,001 Su_nlln_g ring Joint

4.9 Pumpe AT2 45C0563-2P0500 601186 L E 1,281 | Pump Pompe

4,10 | Verschraubung XGEOG-LLR G 1/8A A3C 452 281 Z 0,012 | Connactor Raccord

411 [Dichbing A10x135x1 DIN 7603 Cu 440027 Z 0,001 Sealin_g. ring Joint

4,12 | Magnetventll 241 210 1306/2 Solenoid valve Vanne magnétique

4.13 | VerschraubungMBX1X56 241 210 1303/7 |E 0,027 | Connector Raccord

4.14 | Olieitung 24121013078 |E 0,025 | Oilline Conduite fioul

4,15 | Olinitung 241210 1306/8 |E 0,025 | Olt line Condulie fioui

416 | Verschraubung XT 04-LL 452117 . Z 0,012 | Conneclor Raccord

4,17 | Einschraubstutzen 241 2101302/2 | E 0,005 | Threaded socket Rnco:;rd WESE/R1/8
4,18 | Verschraubung 241 210 1305/2 | Z 0,012 | Connector Raceord

5. |Motor mit Geblése Motor with fan Moteur avec turbine
5.1 Motor ECK04/F-2 230V 50Hz 652080 E 0,570 [ Motor ECKD4/F-2 . - Moteur ECKO4/F-2

5.9 ECKO4/F-2 110V 60Mz 6§52 061 E 0,570

5.3 Steckkupplung fur FHP-Motor 652048 E 0,002 | Plug coupling. Accouplament pour moteur
5.4 Geblliserad 160x60 51 50Hz C 2412100801/2 |E 0,464 | Fan Turbine

55 Steckerkabel 241400 1211/7 |E 0,025 | Plug cable Céable avec fiche

6. lLuftregler Air regulator Régulation d'air

6.1 Stellantrieb W-S102/1 220-240V 50Hz 651048 E 0,275 [ Servo drive Serve-moteur

6.2 Schrittmotor STD 4,5 B0.36/6 4NL 651102 E 0,277 | Stepping motar Moteur

6.3 Luftklappe kpl, 2412100202/2 |E Alr flap

5.4 Handversteliung 241050 0202/2 [ E 0,045 | Manua! adjustment Réglage manuel

6.5 Lager rachts, mit Lagerbuchse 241 21002032 | E 6,028 | Bearing Roulement droit avec cage
6.6 Welle Luftklappe - Winkelgeiriebe 24121002057 |E} 0,021 | Shaftangle drive-servomoler | Axe

6.7 Winkelgetriebe Feder 1 (24111002052 |E Renvoi d’angle air

6.8 Feder2 241 1100206/2 |E

6.9 WelieWinkelgetrisba - Stellantrieb 241 4000215/7 |E 0,021 | Shaft Axe
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Bezeichnung

Bild Brenner-Typenreihe . Besleli-Nr. Preis EUR ca. kg Designﬁt[on Désignalion
Pict. | Bumer seria Order-No, appr. kg .
Photo | Type broleur o de commande env. kg ]
7 Diisenstock Nozzle assembly Ligne de gicteurs
71 Disenstock  WL20/1-C 1-D ge 241 2101001/0 |E 1,612 | Nozzle assembly Ligne de gicteur WL26/1-C
72 WL20/2-C 2-D sen 2412101002/0 | E
7.3 WL20/1-C Ausf. Z-1LN 241 2101003/0 | E
74 Stelthebel Unferted 241 4001006/7 |E 0,076 | Switchisverbase part lLevier de réglage embase
75 Obereil 241400100717 |E 0,047 " upperpart partie
7.6 Zindeiektrodenhalter 1241300 1408/2 |E 0,094 | Ignition electrode holder Suppon électrodes comple
7.7 Stauscheibe D80 kompl. WL20-C LN 240310 1404/2 |E 0,188 | Diffuser
78 D8O xW20/1-C 241210 1407/2 |E 0,247 : : Déflecteur complet
7.8 D105 kpf, mil Schraube M 4 2412101409/2 |E ] with screw M4 avec vis
7210 | Dlsenkop! kpl. WwL20/1-C 241 2101012/2 (E 0,184 | Nozzie head cpl. Ugne gicleur compléte
AR W20/1-C-LN 241 210101442 {E .
712 WL20/2-C-Z 2412101013/2 | E 0,534
713 | Zundeleitrode WL20 Ausf. LN 241 2001452/7 |E 0,027 | Ignilion electrode Electrode d'allumage
714 WwL20/2-C 24121010047 |E 0,032 -
713 | Spannfeder 142013 1024/7 [E 0,002 [ Tension spring Ressort
716 | Zindieitung 380 mm lang 2412101101/2 |E 0,057 | tonition line Céble dallumage
717 | FGhrungsrohr W20/2-C 241 2101001/2 (E 0,343 | Guide tube with stop Tube avec bulée
718 W20/1-C, W20/1-C-1LN 241 2101002/2 |E 0,277
718 | Anzeigebolzen M6 X 90 W30, W40 241310 1008/7 |E 0,006 | Indicator bolt indicateur
7at Hailterior ()lleitungen 241210 10045/7 [E 0,010.1 Bracket for ail lines Support fiexible fiou!
E

722

Wiederbfinungsband 4,8 X 196 LRS5R HS sw

784 089

0,001

Release cable tie

Bande de serrage
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Bezeichnung

Bitd Branner-Typenraihe Beslell-Nr, Preis EUR ca, kg | Designation Désignation

Pict. [ Burner serie Order-No, uppr. kg S

Fhoto | Type brélsur No de commanda env. kg

8. Fammkopf | Combustion head | Tete de combustion
8.1 Flammrohr W20H-C 241210 1405/2 |E 0,600 Flame tube ' Tube de combustion '
8.2 wao/2-C 241 2101408/2 [E 0,780 o ’

8.3 W20/1-C-1LN 241 210 1404/2 |E

9 Ziindgerat Ignition unit Transformateur

9.1 Zindgerdt W-ZG 0T 230V 602126 E 0,387 ignfﬂoh unit W-ZG 01 Allumeur Erecl'roniq_ue

8.2 W-ZG 01 110V 603 127 E 0,400 . _ '

10. [Flammeniiberwachung Flame monitoring | Surveillance de flamme
101 Feuerungsmanager W-FMOS 230V 50-60Hz 600317 E 0,268 | Combustion rﬁanager Manager de combustion
10.2 W-FMO5 110V 50-60Hz 600318 E 0,267 : Co . .

10.3 W-FM10 230V 50-60Hz 600314 E 0,617

104 | Entregelungsknopfverldngerung AGK20,19 600 357 £ 0,005 | Reset butlon axtansion Rallonge de boulon

105 [ Adapterring 22x4 600 358 E 0,001 | Adapterring Bague d'adaplion

10,6 [ Flammenfihler QRB1B 241050 120%/2 |E 0,024 | Flame senser QRB1 Celiule CRB1B

10.7 | Zwischenstecker Nr.2, 3-polig (W-5T) 240200120112 |E 0,007 | Intoermediste plug no. 2, Priseintermédiaire no 2

10.8 | Zwischonslecker Ni, 12 3-polig WLS 241050 1208/2 |E 0,008 Adahter plug Cable avec fichs nr 12 3-péle
10.10 | Abdeckelip AGKB3 I0r Feusrungsmarnagar 600312 1E 0,001 | Cover clip for comb.manager | Coche bornes AGKB3 pourm
10.11 | Stechorkabel Nr. 5§ MV Stufa 1 W20-C 142013 1215/2 |E 0,051 | Plug cable No, 5 Fiche et céble N®

10.12 | Steckerkabel Nr. 1 MV 2 W20/1-C Ausf, Z - 241.2101202/2 |E 0,050 | Plug cable No, 1 Fiche et cable N

10,13 | Stecherkabel Nr. T MV 2 W20/2-C Aust. Z. 241 2101203/2 {E 0,053 [ Plug cable Np, t Fiche etcable N*

10.14 | Steckerkabel Nr. 15 MV Stule 1 24121012012 |E 0,053 | Plug cable No, & Fiche et cable N°

10.16 | Bride 1096 flir QRB1 600568 E 0,001 | Holder 1096 for QRB1 Bride 1006 pour QRB1
10.17 | Feinsicherung 6,3 A, trige 722024 E 0,001} Fine fuse Mint fusible




